ZOE dit à Jules : « Pense à un nombre, ajoute-lui 23, puis ajoute 8 au résultat et enfin ajoute 19 au dernier nombre que tu as trouvé. Combien obtiens-tu?

- 78, répond Jules.

- Je peux te dire le nombre auquel tu as pensé. »

Marie entre dans la boulangerie avec x euros dans son porte-monnaie. Elle paie son achat 2,25 €. Ecris, en fonction de x ,la somme qui lui reste en sortant.

Marie s’aperçoit alors qu’il ne lui reste que 11,30 € dans son porte-monnaie pour acheter un bouquet de fleurs.

Complète l’égalité :



.... - ..... = 11,30
La longueur d’un rectangle est le triple de sa largeur. On appelle l la largeur de ce rectangle.

1) Ecris en fonction de l la longueur de ce rectangle, puis le demi-périmètre, puis le périmètre.

2) On te dit que le périmètre de ce rectangle est 120 m. Trouve une équation puis résous-la pour calculer la largeur puis la longueur de ce rectangle.

On appelle a l’âge de Sylvie en 1990 . 

1) Ecris en fonction de a l’âge de Sylvie en 2004.

2) En 2004, Sylvie a eu 21 ans. Ecris une équation puis résous-la pour trouver l’âge de Sylvie qu'avait Sylvie en 1990.
Les élèves de la classe de 3ème partent en excursion. Ils sont 19. Ils partent en car. Le repas leur revient à 3 € par élève. La coopérative du collège leur offre 150 €. On appelle x le coût du transport en euros.

Ecris en fonction de x, la somme d’argent totale que doivent payer les élèves.

ZOE dit à Jules : « Pense à un nombre, ajoute-lui 23, puis ajoute 8 au résultat et enfin ajoute 19 au dernier nombre que tu as trouvé. Combien obtiens-tu?

- 78, répond Jules.

- Je peux te dire le nombre auquel tu as pensé. »

Marie entre dans la boulangerie avec x euros dans son porte-monnaie. Elle paie son achat 2,25 €. Ecris, en fonction de x ,la somme qui lui reste en sortant.

Marie s’aperçoit alors qu’il ne lui reste que 11,30 € dans son porte-monnaie pour acheter un bouquet de fleurs.

Complète l’égalité :



.... - ..... = 11,30

La longueur d’un rectangle est le triple de sa largeur. On appelle l la largeur de ce rectangle.

1) Ecris en fonction de l la longueur de ce rectangle, puis le demi-périmètre, puis le périmètre.

2) On te dit que le périmètre de ce rectangle est 120 m. Trouve une équation puis résous-la pour calculer la largeur puis la longueur de ce rectangle.

On appelle a l’âge de Sylvie en 1990 . 

1) Ecris en fonction de a l’âge de Sylvie en 2004.

2) En 2004, Sylvie a eu 21 ans. Ecris une équation puis résous-la pour trouver l’âge de Sylvie qu'avait Sylvie en 1990.

Les élèves de la classe de 2de K partent en excursion. Ils sont 19. Ils partent en car. Le repas leur revient à 15F par élève. La coopérative du collège leur offre 400F. On appelle x le coût du transport en francs.

Ecris en fonction de x, la somme d’argent totale que doivent payer les élèves.

.

